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Vor Durchführung der Baumaßnahmen ist zu prüfen, ob die artenschutzrechtlichen Verbotsvorschriften
des §44 Abs. 1 Bundesnaturschutzgesetz (BNatSchG 2009) für besonders geschützte Arten gemäß §7 Abs.2
Nr.13 BNatSchG 2009 eingehalten werden. Andernfalls sind bei der jeweils zuständigen Behörde
artenschutzrechtliche Ausnahmegenehmigungen nach §45 Abs.7 BNtSchG 2009 einzuholen. Hieraus können
sich besondere Beschränkungen für die Baumaßnahmen (z.B. hinsichtlich der Bauzeiten) ergeben

Eberswalde, den ……….                                      Siegel                                          Bürgermeister

)

Stadt Eberswalde

Plangrundlage

Verfahrensvermerke

Teil A - Planzeichnung

Vermessungsgrundlage

Öffentlich bestellter Vermessungsingenieur
Dipl.-Ing. Jan Riesebeck

:

"

Eberswalde, den ……….                                       Siegel                                            Vermesser

Eberswalde, den ……….                                      Siegel                                          Bürgermeister

"

Satzung gem. § 10 (1) BauGB

Vorhabenbezogener
Bebauungsplan Nr. 528/1 

TOOM - Baumarkt

Ausfertigung

Teil B - Textliche Festsetzungen (TF)

Teil B - Textliche Festsetzungen (TF)

Satzungsbeschluss
Der Vorhabenbezogene Bebauungsplan, bestehend aus der Planzeichnung (Teil A) und dem Text
Teil B ) wurde am                von der Stadtverordnetenversammlung als Satzung beschlossen)
Die Begründung wurde mit Beschluss der Stadtverordnetenversammlung vom                    gebilligt

Die Übereinstimmung des textlichen und zeichnerischen Inhalts dieses Bebauungsplans mit dem Willen
der Stadtverordneten sowie die Einhaltung des gesetzlich vorgeschriebenen Verfahrens zur Aufstellung
des Vorhabenbezogenen Bebauungsplanes wird beurkundet

Eberswalde, den ……….                                      Siegel                                          Bürgermeister

Inkrafttreten

Die Plangrundlage entspricht dem Inhalt des Liegenschaftskatasters und weist die städtebaulich
bedeutsamen baulichen Anlagen sowie Straßen, Wege und Plätze vollständig aus. Sie ist hinsichtlich
der Darstellung der Grenzen und der baulichen Anlagen geometrisch einwandfrei
Die Übertragbarkeit der neu zu bildenden Grenzen in die Örtlichkeit ist einwandfrei möglich

Der Satzungsbeschluss des Vorhabenbezogenen Bebauungsplanes ist gem. §10 BauGB am            im
Amtsblatt für die Stadt Eberswalde, Eberswalder Monatsblatt, ortsüblich bekanntgemacht worden. Der
Vorhabenbezogene Bebauungsplan ist damit am rechtsverbindlich geworden

Übersichtsplan  (ohne Maßstab

Planzeichenerklärung

2,
L - 1233 Luxembourg

16567

Rue Jean Bertholet

Stand: Mai 2015

Sonstige SondergebieteSO

Art der baulichen Nutzung
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